

“天价过路费案” 主角获释

■时建锋称不会再開沙场 ■媒人争相向他提亲

7月15日,记者获悉,去年曾轰动全国的“天价过路费案”主角时建锋已于6月17日被刑满释放,并回到了许昌禹州老家。出狱后时建锋一直在家休息,但近期准备到郑州去打工。时建锋坦言,以后将不会再開沙场。

2010年10月,平顶山市人民检察院指控河南农民时建锋为牟取非法利益,非法购买伪造的武警部队士兵证、驾驶证、行驶证等证件,累计骗免通行费368万多元;2010年12月,平顶山市中级人民法院以诈骗罪判处时建锋无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金200万元;2011年1月,经媒体报道后,此事引发社会各界关注;2011年12月,鲁山县人民法院宣判时建锋犯诈骗罪,改判有期徒刑两年零6个月,并处罚金人民币1万元。而时建锋的兄弟时军锋则被判犯诈骗罪,判处有期徒刑7年,罚金5万元。

据悉,刑满释放后的时建锋一直在家休息。时建锋表示,之

后将不会再開沙场,因为開沙场、跑运输,起码需要10万元以上的本钱,而他现在则是一穷二白,“随后估计会去郑州找工作,因为那里机会比较多”。

时建锋透露,狱中生活十分紧张也比较有规律,这让他认识到自由自在的生活是多么重要。三弟时军锋干的是服装制作工作。兄弟俩服刑期间,大哥时建锋基本上每个月都会去见他们。

今年已44岁的时建锋至今仍是一穷二白,出狱后时建锋也有意外收获,当地不少媒人争相向他提亲。时建锋表示,之前一直因为家里穷,顾不上成家的事。现在要找媳妇,首先得有房子,而自己的三间砖房有些拿不出手。
据《东方今报》

近1500万 男子出手阔绰 一次买104颗钻石

北京日前诞生了新的钻石零售纪录,来自内蒙古的一位买家出手阔绰,一次购买104颗钻石,价值近1500万元。

“买104颗钻石,整整用了一天时间。”据某钻石商场工作人员介绍,7月11日上午,来自内蒙古鄂尔多斯的王先生来到商场,一次性购买了104颗钻石,价值近1500万元。“每颗钻石上都有一个腰身号码,相当于这颗钻石的身份证,104颗钻石每一颗他都亲自查看,所以清点这些钻石就用了差不多一天时间。”工作人员告诉记者,王先生从购买钻石,到验货、交货、划账一系列手续全部结束,用了整整一天时间。至于这位客户的具体信息,商场方面没有更多透露。记者了解到,此次大手笔交易打破了近年来北京钻石零售的纪录。

据分析,这位买家此次购买钻石是出于投资目的,他所选择的都是0.7至5克拉区间的投资级钻石,其中1克拉钻石数量占了一半。“他自己说之前是准备投资黄金的,但金价最近波动比较大,由于以前也对钻石投资有所了解,比较看好,所以转投了钻石。”

据商场工作人员介绍,这位王先生表示,近几年并不想将这些钻石出手,打算长期持有。

据《北京晨报》

一棵40万 合肥引进天价古树 濒临死亡被当柴火

安徽省合肥市蜀山区南岗镇最近正在建一个“苗木精品园”,从越南的原始森林引进了大量的紫薇树。这些紫薇树的平均树龄为一百岁左右,引进每棵树的花费达到40万元。但目前这些“天价”古树却濒临死亡。

当地的市民反映说,古树中一些枝干已经干枯开裂,一些树甚至已经死亡,非常可惜。据精品园的园丁描述,很多古树在运来的时候几乎没有树根。由于很多古树的树皮都已脱落,枯死的树木成了废材,被附近的村民捡回家,当作烧饭的柴火。

高价古树为何枯死?目前还有多少存活?如何进行保护?这些问题,负责的园林公司目前还没能给出答案。
综合

提拔官员为市委书记,64万 推荐商人为政协委员,59万 牧场场长成市委常委,17万 卖官“价目表”

内蒙古原副主席刘卓志受贿被判无期

7月12日,刘卓志10天的上诉期结束,这个内蒙古锡林郭勒盟(以下简称锡盟)原盟委书记放弃上诉,一审被判无期徒刑的判决生效。刘卓志86次收受受贿817.036万元,其中卖官收入占了他受贿金额的大部分。梳理刘卓志案,揭开当地官场职位买卖的隐秘一角。同时这些买官者在经过钱权交易而如愿以偿后,又成为了卖官链条中新一环,与刘卓志形成了利益同盟。



刘卓志

男,1953年12月生,原籍吉林双辽县。

2001年8月-2003年4月内蒙古自治区锡林郭勒盟委副书记、盟长;

2003年4月内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记;

2006年5月任锡林郭勒盟盟委书记、盟人大工委主任;

2008年1月27日当选为内蒙古自治区人民政府副主席。

1 提拔市委书记 先后收受64万

最早的卖官交易起于2003年。牛志美1997年任锡盟社会保险事业管理局局长,2003年起担任锡盟发改委主任,2007年爬上了锡盟盟委委员、锡林浩特市市委书记的位置。

牛志美的升迁,花了大把的钱,刘卓志提供了极大帮助。牛志美共17次给刘卓志或者通过刘卓志的妻子宋巍送去42万人民币和3万美元(总折合64.686万人民币)。

一家公司的董事长张某,先后多次给刘卓志送钱共计59万元,司法机关在询问当地统战部门时得知“如果刘卓志不同意,张某不可能被推荐为政协委员”。

事实上,刘卓志卖官鬻爵已是公开的秘密,证据显示,锡林浩特市城乡规划处设计室主任贾乘麟送65万后,先后被提拔为锡林浩特市城市规划局副局长、局长;锡林郭勒盟某旗旗委副书记送40万成档案部门负责人;牧场场长成送17万成锡林浩特市市委常委;设计院院长送10万成政协副主席。

2 选拔干部 指定考察自己人

刘卓志被抓后,提到了一个行贿人——贾乘麟。贾乘麟的提升依靠了两个人的力量,除刘卓志外,还得到过牛志美的提携。

自从2003年刘卓志主政锡盟后,贾乘麟便开始运作自己升职一事。当时,贾乘麟在锡林浩特市城乡规划处工作。2003年,锡林浩特市规划局为了提拔锡林浩特市城市规划局副局长职务,贾乘麟来到了刘卓志的妻子宋巍的办公室。他交给宋巍3万元,并请她向刘卓志转达提拔的请托。刘卓志很快推荐了贾乘麟。

2007年秋,锡林浩特市城市规划局局长职位空缺,贾乘麟再次找到了宋巍。据当时负责人回忆,锡林浩特市委组织部在研究酝酿规划局局长人选时,贾乘麟是3名候选人之一,但时任锡林浩特市委书记的牛志美却要求组织部重点考核贾乘麟。于是,根据牛志美的指示,组织部将贾乘麟作为城市规划局局长唯一人选进行了考核,并最终予以任命。

3 除卖官外 还干预经济活动

刘卓志“双规”后,如实供述了组织已掌握的收受牛志美、贾乘麟等15人给予贿赂共计折合人民币648万余元的犯罪事实。此外还主动交代了组织尚未掌握的收受6人贿赂共169万的事实。细数之,其中涉及卖官事宜的共13人,关乎锡盟地区档案部门、市委、政协、人大、司法机关、发改委等重要部门,而其受贿时间从2003年一直持续到了2010年7月。

除了卖官外,刘卓志还在受贿后帮助多家企业及个人,低价购买楼房及宾馆、暂缓关闭长期污染市区环境的储煤场、催要工程款、承建铁路、配置煤炭资源、进行煤田风险勘查、办理银行贷款、销售奶牛、获得低价探矿权、开发房地产等,其中不乏一些国内知名企业。

最终法院认定刘卓志受贿罪名成立,鉴于他在归案后主动交代了有关部门尚不掌握的部分受贿事实,认罪态度好并退缴了赃款,而判处他无期徒刑,并没收个人全部财产。

综合《京华时报》《新京报》

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。治疗口

臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒。
国药准字:z20025095
www.gzwst.com
联系电话:4000809577
黔药广审文号:2012050063

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元; 溧水:中山药店、白缘、同仁; 无锡:汇华强盛、海王、健康; 常州:人寿天、海王、恒泰连锁; 苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠; 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

灰甲不灰心 治疗选国药

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的药准字药品伊甲® 复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌

具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

国药准字:H52020539
www.gzwst.com.cn
电话:4000809577
广告批准文号:2012060098
经销地址同养阴口香剂